



# ОБЩИНА ТУНДЖА

гр. Ямбол, 8600, пл. "Освобождение" 1

тел. 046 661565 факс: 046 661575

e-mail: [contact@tundja.net](mailto:contact@tundja.net), [contact@tundzha.net](mailto:contact@tundzha.net) web site: <https://tundzha.bg>

**ВХ. №525 ОТ 20.09.2024 Г.**

**ДО**

**ОБЩИНСКИ СЪВЕТ „ТУНДЖА“**

**ГРАД ЯМБОЛ**

## **ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

**от СТАНЧО ДИМИТРОВ СТАВРЕВ – КМЕТ НА ОБЩИНА „ТУНДЖА“**

**ОТНОСНО:** Даване на съгласие за кандидатстване на Община „Тунджа“ с проектно предложение „Инвестиции в подобряването на инфраструктурата, социално-икономическото развитие и качеството на живот на местните общности на територията на община Тунджа“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. по процедура чрез подбор на проектни предложения № BG06RDNP001-19.852 на МИГ „ТУНДЖА-СЛИВЕН-ДОЛИНАТА НА ТУНДЖА“.

### **УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,**

Община „Тунджа“ е допустим кандидат по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“, поради което общинската администрация подготвя проектно предложение за кандидатстване с проект „Инвестиции в подобряването на инфраструктурата, социално-икономическото развитие и качеството на живот на местните общности на територията на община „Тунджа“.

Община „Тунджа“ води последователна политика за подобряване на качеството на живот и предоставяните услуги на жителите на населените места на нейна територия.

Настоящото проектно предложение е във връзка с приетия План за интегрирано развитие на община „Тунджа“ 2021-2027 г. Дейностите заложи в проектното предложение отговарят на Стратегическа цел 3: Хармонична и балансирано развита територия с подобрена

инфраструктура и съхранена околна среда, Приоритет 1: Развитие на техническата инфраструктура, Мярка 1.1. Изграждане, реконструкция и ремонт на пътища, улици, тротоари, алеи, зелени площи, паркови зони и други елементи от техническата инфраструктура;

Предложенията също така отговарят на целите на предоставяната безвъзмездна финансова помощ по процедурата, а именно повишаване качеството на живот на местните общности.

Очакваните резултати от подкрепата се изразяват в създаването и обновяването на малка по мащаби техническа инфраструктура, което от своя страна ще доведе до формиране на благоприятни и привлекателни условия на живот за местното население, опазване на околната среда, създаване на достъпност, развитие на икономиката и социалните дейности.

Като имате предвид гореизложеното, предлагам да подкрепите предложения проект за решение.

**С уважение,**

**СТАНЧО СТАВРЕВ,**

*Кмет на община „Тунджа“*

## РЕШЕНИЕ

**ОТНОСНО:** Даване на съгласие за кандидатстване на Община „Тунджа“ с проектно предложение „Инвестиции в подобряването на инфраструктурата, социално-икономическото развитие и качеството на живот на местните общности на територията на община Тунджа“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. по процедура чрез подбор на проектни предложение № BG06RDNP001-19.852 на МИГ „ТУНДЖА-СЛИВЕН-ДОЛИНАТА НА ТУНДЖА“.

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА, Общинският съвет

## РЕШИ:

1. Дава съгласие община „Тунджа“ да кандидатства с проектно предложение „Инвестиции в подобряването на инфраструктурата, социално-икономическото развитие и качеството на живот на местните общности на територията на община Тунджа“ по мярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г. по процедура чрез подбор на проектни предложение № BG06RDNP001-19.852 на МИГ „ТУНДЖА-СЛИВЕН-ДОЛИНАТА НА ТУНДЖА“.

2. Дейностите заложи в проектното предложение отговарят на Плана за интегрирано развитие на община „Тунджа“ 2021-2027 г.: Стратегическа цел 3. Хармонична и балансирано развита територия с подобрена инфраструктура и съхранена околна среда, Приоритет 1. Развитие на техническата инфраструктура, Мярка 1.1. Изграждане, реконструкция и ремонт на пътища, улици, тротоари, алеи, зелени площи, паркови зони и други елементи от техническата инфраструктура.

**АТАНАС ХРИСТОВ**

*Председател на ОБС „Тунджа“*

